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Для забезпечення формування та реалізації ефективної, послідовної та 

результативної антикорупційної політики Законом України від 20.06.2022 

№ 2322-IX затверджено Антикорупційну стратегію на 2021–2025 роки (далі –

Антикорупційна стратегія), яка визначає ключові проблеми у сфері запобігання 

і протидії корупції та очікувані стратегічні результати, які мають бути досягнуті 

упродовж строку її дії та є маркерами вирішення вказаних проблем. 

Інструментом реалізації Антикорупційної стратегії є Державна 

антикорупційна програма на 2023–2025 роки, затверджена постановою Кабінету 

Міністрів України від 04.03.2023 № 220 (далі – Програма). Програмою 

передбачено 1 187 заходів, виконання яких спрямовується на вирішення 

визначених Антикорупційною стратегією ключових проблем шляхом 

досягнення 271 очікуваного стратегічного результату. 

Виконання Програми є ключовим чинником для розбудови доброчесної 

держави, становлення громадянського суспільства, розвитку плюралістичної 

демократії, а також сприятиме суттєвому зниженню рівня корупції в Україні, 

підвищенню рівня довіри населення до влади, зростанню репутаційного капіталу 

виконавців Програми і матиме важливе значення для належного процесу 

післявоєнного відновлення та відбудови країни. 

Варто зазначити, що реалізація заходів, передбачених у додатку 2 до 

Програми, є невід’ємною складовою процесу європейської та євроатлантичної 

інтеграції України та сприятиме подальшому рухові України до членства в 

Європейському Союзі, Північноатлантичному Альянсі (НАТО), Організації 

економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР), а також забезпечуватиме 

виконання Україною рекомендацій GRECO щодо боротьби з корупцією. Крім 

того, у своїй доповіді щодо України (08.11.2023) Європейська комісія 

підкреслює, що необхідно продовжувати своєчасне та неухильне виконання 

Програми. 
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Необхідною передумовою для такої реалізації є розширення взаємодії та 

вдосконалення механізмів співпраці різних державних інституцій на всіх етапах 

втілення антикорупційної політики у життя, зокрема на етапі своєчасного 

інформування через Інформаційну систему моніторингу реалізації державної 

антикорупційної політики (далі – ІСМ ДАП) про хід виконання конкретних 

заходів Програми, закріплених за виконавцями. 

Наразі розроблено дієві інструменти для належної координації, моніторингу 

та оцінки ефективності реалізації Програми, які, серед іншого, включають 

ІСМ ДАП.  

Один із функціоналів ІСМ ДАП передбачає можливість розміщення 

інформації про прогрес у досягненні очікуваних стратегічних результатів, а 

також функціонування особистих кабінетів для виконавців Програми задля 

внесення таких даних.  

Із 1 по 15 липня 2024 року уповноважені представники органів подавали 

інформацію про результати виконання заходів Програми. Із 16 липня по 

16 серпня 2024 року Національне агентство провело п’ятий моніторинг стану 

виконання заходів Програми за ІI квартал 2024 року, за результатами якого 

констатовано повне або часткове виконання 352 заходів ДАП, що становить 

29,7% від їх загальної кількості. 

З огляду на зазначене, а також на виконання п. 1.1.1.6.8 додатка 2 до 

Програми, який передбачає забезпечення щоквартального інформування 

Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України (зокрема, комітету 

Верховної Ради України, до предмета відання якого належать питання  

боротьби з корупцією) та Президента України про стан реалізації  

Програми, повідомляємо, що ознайомитись з відповідною інформацією можна 

на офіційному вебсайті Національного агентства за посиланням: 

https://dap.nazk.gov.ua/. 
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